
 
 

Професійні учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків повинні розробити 
та затвердити внутрішні документи щодо організації системи внутрішнього контролю, 

передбачені стандартами корпоративного управління 
(рішення НКЦПФР від 01.06.2022 № 508 (із змінами), від 01.06.2022 № 509 (із змінами))  

 

10 - 13 березня 2026 року 
 

НАВЧАЛЬНИЙ КУРС: 
 

ВНУТРІШНІЙ АУДИТ 
У НЕБАНКІВСЬКИХ ФІНАНСОВИХ УСТАНОВАХ НА РИНКАХ КАПІТАЛУ 

 

Тема 1. Базові поняття внутрішнього аудиту 
Тема 2. Міжнародні вимоги та Стандарти внутрішнього аудиту 
Тема 3. Поняття та правові основи внутрішнього аудиту в Україні 
Тема 4. Загальні особливості внутрішнього аудиту у небанківських фінансових установах 
Тема 5. Особливості внутрішнього аудиту у небанківських фінансових установах, які становлять суспільний інтерес або є системно 
важливими 
КОНСУЛЬТАЦІЯ. Відповіді на запитання слухачів 
 

Вартість навчання 6500 грн 
 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ: 
Заняття: 7+ годин лекцій та відповідей на питання. 
Доступ до навчальних матеріалів та відеозаписів лекцій цілодобово. 
За результатом участі в навчальній програмі слухачу видається комплект шаблонів основних 
внутрішніх документів за темою навчального заходу, які підлягають затвердженню відповідно до 
вимог стандартів корпоративного управління, та СВІДОЦТВО. 
 

 
 

ДОВІДКОВО: 
Кваліфікаційні вимоги до посадових осіб та фахівців системи внутрішнього контролю (СВК) професійних учасників ринків капіталу 
визначаються Стандартами корпоративного управління в професійних учасниках ринків капіталу та організованих товарних ринків. 
Зокрема, керівники та працівники підрозділів СВК повинні мати кваліфікацію в сфері провадження професійної діяльності на ринках 
капіталу та організованих товарних ринках не в меншому обсязі ніж фахівці, які здійснюють дії з безпосереднього провадження такої 
діяльності, а голова та члени органу, відповідального за здійснення нагляду, повинні володіти знаннями у сферах професійної 
діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках, її регулювання, корпоративного управління, у тому числі 
функціонування СВК в обсязі, необхідному для ефективного виконання покладених на них у професійному учаснику обов'язків.

 
БЕЗПЕРЕРВНА ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА СЛУХАЧІВ: 
Після проходження навчання слухачі отримують безкоштовну інформаційну підтримку у вигляді безперервного моніторингу 
змін системи правового регулювання корпоративного управління та діяльності на ринках капіталу за допомогою 
інформаційних каналів, створених УІРФР. 
 

З організаційних питань звертатися: 
Український інститут розвитку фондового ринку (УІРФР) 
E-mail: method3@usmdi.org 
www.usmdi.org 

mailto:method3@usmdi.org
http://usmdi.org/
http://usmdi.org/
https://forms.gle/sH66YpeUG3m38uS58

